

有奖征集新闻报料及短信

**新闻110** 连着你我他


热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

**中国电信**  
CHINA TELECOM

**天翼**  
surfing  
3G 互联网手机

# 一觉醒来小区14辆车被砸窗

**停放地点隐蔽 便于小偷作案**


**晚报讯** (记者 刘豹 马帅 李帅 实习生 宋倩 摄影报道)4月15日上午,家住市中区锦龙国际花园小区的一位业主拨打本报热线反映,称自己停在小区里的汽车车窗玻璃被砸,车内一片狼藉,而与自己有同样遭遇的还有十多位车主。

记者闻讯赶到现场后发现,小区内的路两边停满了车,从小区北门进入后,在该小区一期广场附近聚集了一群业主,走近后,便听到业主们正在讨论昨晚车窗被砸的事情。“整个小区有十几辆车的窗户被砸。”小区居民徐先生向记者说道,“我们一期的住户有几辆车,主要是二期住户的车辆多。”根据徐先生的指引,记者看到路边停了三辆轿车,后车窗均被砸,通过被砸的车窗看到车内一片狼藉。

沿着小区道路来到小区二期住房,和刚进入小区看到的一样,一群居民聚集在一起围观和讨论。小区一位居民向记者

介绍说,这里大概有十来辆轿车被砸了窗户,根据该居民的指引,记者看到道路两侧的车辆几乎每隔几米远就有一辆车窗玻璃被砸。在现场,民警正对逐辆车进行取证。“车辆被砸应该是今天凌晨以后发生的事情。我们在当夜十二点左右巡逻的时候还没有发现任何异常。”小区一位保安向记者说道。“这些被砸车辆的窗户全部都是靠近绿化带一侧,如果不仔细查看,在小区道路上行走,很难发现有什么异常。”听到小区保安的介绍后,小区一位居民这样说道。

记者在一辆白色轿车前看到,车身基本完好,只有靠近绿化带的后车窗玻璃被砸,砸下来的玻璃被扔在了一旁的绿化带里。车主沈先生介绍,自己是早上八点左右准备去上班的时候发现车被砸的。当被问及是否丢失什么物品时,沈先生有些哭笑不得:“可能是因为车内也没什么贵重物品,所以就把我的书拿走了。噢,对了,还拿走了一瓶奶茶,还给我留了一瓶,估计是渴了吧。”

不只是沈先生,还有很多业主们都在楼下相互谈论着这件事,记者询问后了解到,被砸车辆的车主们有的丢了行车记录

仪,有的只是丢了些零钱和几包烟,只有一位吴先生损失较重些,丢了2000多元现金。不过让吴先生感到“庆幸”的是,窃贼很“好心”地把身份证、银行卡等证件给自己留了下来,只拿走了包里的现金。当记者问道夜里是否有听见什么动静时,吴先生说道:“我是没听见,不过前边那个楼晚上十二点多的时候有听见的,还以为是邻居回来弄出来的动静。我是夜里三点多回来的,早上七点半左右邻居打电话说我的车也被砸了,就赶快下来看看了。”

对于小区一夜之间被砸了十多辆私家车,车主们纷纷向物业公司的相关负责人询问解决方式,物业经理时先生向各位业主表示,自己在早上的时候就已经将相关事宜报给了房管局的有关领导,由于具体的数据、被损毁的都是何种车辆、共多少辆车都需要登记,会尽快给大家一个满意的答复。

根据小区物业工作人员的统计,此次该小区共有十四辆轿车被损坏,案件也正在进一步的侦查中,不过警方在此再次提醒广大市民,不要把贵重的东西放在车内。



## 路口摆摊卖水果 阻碍交通存隐患

**晚报讯** (记者 寇光 摄影报道)“好好的十字路口,怎么能在这儿卖东西呢?这不是耽误大家的出行吗?”近日,家住山亭区汉诺路的韩先生拨打本报热线反映,称位于山亭区汉诺路和玄武路的交叉路口处,有商贩在此售卖水果,严重扰乱了交通秩序。针对此事,记者在13日展开了调查。

13日下午,当记者快要赶到韩先生所说的十字路口处时,远远地便感受到了现场的热闹气氛。只见三五个商贩正在十字路口靠南的人行道附近售卖水果,不仅将装载水果的机动三轮车停靠在路口的人行道上,更是将水果摊位摆在马路边。过往的行人有的受到商贩的吸引,开始驻足挑选水果,无形中使得水果摊的占地面积扩大了一圈。

“这些小商贩只为了自己做生意方便,也不顾什么交通安全和通畅了。你看他们把这人行道一占,我们这些行人就不能走人行道了。还有那些想要右拐的机动车和直行的非机动车,也必须绕开他们才能继续前行,十分麻烦。”韩先生表示,尤其是右转的机动车辆,不仅需要绕行,而且右转视线受商贩们和机动三轮车的阻挡,无法直观地观察到对面道路的交通状况,很容易发生危险。

正在韩先生说话的期间,记者看到一辆白色汽车想要在此处右转,但受前面水果摊位和购买水果的顾客的阻挡,只能无奈地鸣笛示警,企图从北面绕行过去。但就在此时,一位正在挑选水果的顾客因为专心挑选水果,并没有注意到自己的儿子正在路口调皮地跑来跑去,而白色汽车因视线受到阻挡,无法及时看见孩子的存在,待发现前面有孩子时,车主猛然打了一把方向,与孩子擦身而过,情况惊险至极。

从苹果到香蕉,再从香瓜到橘子,记者发现这里商贩所售的水果种类还算不少,其价格也比市面上所售水果要便宜一些,因此吸引了不少消费者来购买。但正因为如此,才存在着更大的交通隐患和影响大家出行的便利。“每隔一段时间就能见到这些商贩,希望有关部门能管理一下,这十字路口卖水果也太不像话了,影响城市形象呀。”韩先生说。

## 居民图省事扔垃圾变投篮

**箱外一片狼藉 箱内了了无几**


争创国家园林城市  
提升市民生活品质

里“投射”,可垃圾却没有扔进去,而那位居民,头也没回就骑车走了。

随后,记者来到了向本报反映此情况的李女士家楼下,这里的垃圾箱外,更是一片狼藉。走近观察,垃圾箱内几乎没有垃圾,但垃圾箱周围却堆积着满满的垃圾,一阵阵恶臭扑鼻而来。这些垃圾中,甚至还有一个废弃的马桶,甚是扎眼。由于垃圾堆积过多,有很多垃圾已经蔓延到道路上,致使本就不算宽敞的道路,显得更加狭窄。“这里实在是太脏了,也不知道是谁扔在这里的,又不是没有垃圾箱,明明垃圾箱就在旁边,为什么就不能走近一点,扔进去呢?况且这里的路上下班时间经常会堵,这些垃圾堆在这里,路就更不好走了。这么一大堆垃圾弄得这里又脏又臭,大家都会受到影响。”李女士无奈地说道,“小区的环境,需要每一个居民的维持,只要大部分居民都能自觉维护小区环境,那些个别不自觉的,也肯定会收敛一些的。”

**晚报讯** (记者 马帅 实习生 王翊宇 摄影报道)近日,家住市中区香港街附近小区居民李女士拨打本报热线反映,称她家楼下有大量垃圾堆积在那里,臭气熏天。由于垃圾过多,部分垃圾堆积在道路上,由于清理不及时,已严重影响了居民的正常生活和出行。

接到反映后,记者随即前往该小区。进入小区,记者看到,此小区每个单元旁边都建有固定的垃圾箱,垃圾箱里多多少少都堆积着生活垃圾,但令人不解的是,这些垃圾箱里面还有很大空间,可还是有一些垃圾扔在了垃圾箱外面。记者观察

后发现,几乎每个垃圾箱周围,都存在这样的问题。“这些垃圾都是周围的居民扔的,由于每个楼楼下都有垃圾箱,所以扔垃圾很方便。有些不注意的,都扔在外面了。”居民张先生告诉记者。

据了解,由于该小区的垃圾箱距离楼道口较近,有些居民在扔垃圾时,还未出楼道,就往垃圾箱里“投射”,扔进去了还好,扔不进去,索性也不再过去捡起来重新扔进垃圾箱,就转身回家了。在采访中,记者还看到一个居民,可能由于赶时间,一手提着垃圾,一手骑着车子,看到垃圾箱,连车子都不停,在行进中直接就往